

蝶后大战和为贵

刘子歌焦刘洋保持平常心

据新华社绍兴4月9日电 原以为女子200米蝶泳决赛会硝烟弥漫,奥运冠军刘子歌和亚军焦刘洋自北京奥运会后的第一次对决会紧张刺激,但是两人赛前一脸轻松,赛后更是谈笑风生,完全没有受到胜负的影响。

女子200米蝶泳的金牌最终由奥运亚军焦刘洋摘取,成绩为2分05秒22,可列今年世界第二好成绩;奥运金牌得主刘子歌则获得亚军,成绩是2分07秒03,可列世界第五。两人比赛后从等待颁奖一直到走上领奖台,始终都在笑盈盈地交谈着。

取得胜利的焦刘洋说:“我的能力也就恢复了八九成,虽然我在之前的100米蝶泳中打破了亚洲纪录,提高了成绩,但并没有进行有氧耐力训练。所以不可能突破我在奥运会时的最好成绩,比那会儿慢了将近半秒。”

焦刘洋透露,她的获胜关键在于出发和转身技术:“我今天的成功全靠出发和转身了,途中游的项目根本没有恢复。”

对于如何看待和刘子歌的竞争关系,19岁的焦刘洋说:“作为奥运冠军,她的压力肯定更大些,对我来说,就是去突破,没什么压力,只要做好我自己。无论输给她,还是战胜她,都很正常。比赛只是我们生活中的一部分。”

对于收获银牌,刘子歌显得很坦然:“我到目前为止也就赢过小焦两次,第一次是去年4月的全国冠军赛,第二次就是奥运会,以前都是她赢我。胜负对我来说没有关系。我们练的是同一个项目,水平旗鼓相当,也很熟悉。毕竟对外我们代表的都是中国。”

刘子歌于今年初赴澳大利亚训练了三个月,主要进行长距离自由泳训练,期间还参加了澳国内比赛,当时她的200米蝶泳成绩为2分08秒21。



刘子歌在比赛中。新华社发

自我检查自己处罚

中国泳协对兴奋剂决不手软

新华社绍兴4月9日电 (记者周欣)国际泳联网站日前公布了2008年度游泳项目运动员服用兴奋剂的公告,其中涉及5名中国选手及教练。

对此,国家体育总局游泳运动管理中心官员介绍,去年中国共出现7例兴奋剂检测呈阳性事件,都是由中国奥委会反兴奋剂委员会检查出来的,中国游泳协会已经在去年对他们进行了处罚。

输球后鬼混了一夜

捷克足协开除6名国脚

本报讯 4月9日,捷克足协宣布了一项极为罕见的决定,在解聘主教练拉达的同时还把6名球员开除出国家队。

这些球员分别是马竞队的乌伊法鲁西、加拉塔萨雷队的巴罗什、西汉姆联队的科瓦什、法兰克福队的费宁、雷丁队的马特约夫斯基和索肖队的斯维尔科什。

一周前,捷克国家队在世界杯欧洲区预选赛主场1:2输给了斯洛伐克。这是他

们自1997年以来第一次输给对手。6场比赛后积分只有8分,落后北爱尔兰、斯洛伐克和波兰,世界杯预赛出线希望变得很渺茫。按照捷克足协的说法,这些球员被开除是违反了队规,实际上也是丑闻。他们在输掉了不能输的比赛后,离开球队驻扎的酒店,直到早上6点半才回到酒店。当时有人拍到了右边锋费宁与几名女子纠缠在一起,还有他的国家队队友……。(小新)

中国篮协开出罚单

广东宏远两位内线球员分别被停赛

新华社广州4月9日电 (记者贾文军)CBA季后赛首轮第三场广东宏远队客场与山东队的比赛中,双方在比赛最后阶段发生肢体冲突。中国篮协9日公布了处罚结果,两队共有5名球员被处罚并分别被罚款。其中,广东队的苏伟和董瀚麟各被停赛三场和两场。

对于篮协的处罚结果,广东宏远俱乐部总经理刘宏疆在接受采访时表示,对广

东队来说,这个处罚显得略重了一些。

从12日开始,广东队将要和东莞队进

行半决赛。这个处罚结果会给全队带来多

大的影响?刘宏疆说:“影响肯定是有,虽

然他们两个不是主力队员,但队里一下少

了两个内线大个队员,打起比赛来人员的

调配轮转还是会受到影响。不过,处罚结

果已经出来,我们只能接受这个结果,自己做

好调整吧。”

温哥华黑帮火并频频

警方称不必担忧冬奥会

新华社渥太华4月8日电 作为2010年冬奥会的举办城市,拥有210万人口的温哥华自一月中旬以来,已经发生了20多起与帮派争斗有关的谋杀案。但温哥华市警察局局长朱小荪8日表示,该市的谋杀率与美国大城市相比,依然是十分低的。

在被问到国外媒体关于温哥华帮派争

夺的报道时,朱小荪说:“他们首先应当看

着自己国家首都的谋杀率和暴力情况。这些谋杀案只是在一段时间内集中发生,并

不能说明温哥华的治安差。”

据路透社报道,帮派争斗目前主要在

小帮派之间发生,大多是因为毒品交易,如

海洛因的进口和大麻的出口。

警方表示,他们目前已经逮捕了一些疑

犯。朱小荪表示,2010年来温哥华参加和观

看冬奥会的人不需要为自己的人身安全担心。

前来温哥华视察冬奥会筹备进度的国际

奥委会官员也表示他们不担心温哥华的

治安状况。

全国OP帆船锦标赛个人赛收帆

我省王金盛夺男子乙组冠军

本报海口4月9日讯 (记者王黎刚)2009年全国OP帆船锦标赛暨十一运会OP帆船预赛个人赛,今天在海口帆船帆板训练基地结束。我省选手王金盛和符倩发挥出色,分别夺得男子乙组冠军和女子乙组亚军。

OP帆船赛为少年帆船赛,参赛选手限15岁以下。本次比赛按照参赛选手的年龄分为甲(14岁—15岁)乙(12岁—13岁)丙

(计划单列市)三个组进行。共有15支代表队的81名小选手参赛,我省共派出5名选手参加比赛。比赛一共进行9轮。在男子乙组的比赛中,蔡李平为我省再添一枚铜牌。宋墨涵和高珏分别获得男子乙组第8名和女子乙组第4名。

今年11岁的王金盛来自保亭,3年前开始接触OP级帆船项目。别看他年龄不大,但是他的心理素质过硬,求胜欲望很

高。本次个人赛共赛9轮,王金盛取得了7轮比赛的第一,显示了雄厚的实力。

在2005年南京全运会上,我省队的队员获得了OP级帆船赛个人第5名。南京全运会结束后,我省重新调整并组建OP级帆船队。在本月初结束的团体比赛中,我省OP帆船队最终获得第三名,取得了全运会决赛的入场券。目前这支队伍由本土教练邢增乐指挥训练。据邢教练介绍,他

接手队伍后,在加强基本功训练的基础上,主要进行启航、队赛配合等有实战意义的训练,队伍的竞技水平和比赛成绩迅速提升。现距十一运会决赛还有约半年时间,邢教练认为,海南OP帆船队水平还有很大的提升空间。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心主办,海南省文体厅承办,海南省高级体校、海口市帆船帆板训练基地协办。



9日,在NBA常规赛中,小牛队主场以130:101战胜爵士队。图为小牛队球员诺维茨基(左)与队友特里在板凳席上喜笑颜开。新华社发



蔡斌谈新女排首轮集训

争取树立战术体系框架

据新华社湖南郴州4月9日电 新一届中国女排9日在湖南郴州训练基地开始了北京奥运会后的首轮集训。

新任中国女排主教练蔡斌表示,虽然要在首轮50天的集训中带出队伍战术体系框架有难度,但会尽最大努力去实现。

主教练蔡斌在接受众多媒体记者采访时说:“新一届女排组建受到这么多人

的关注,自己感到很荣幸,希望新女排能在关注下茁壮成长。”

对于担任新一届女排主教练,蔡斌更多感到的是时间有限。他认为,在50多天里带出队伍战术体系框架有难度,而且不一定尽善尽美,甚至只是一个结构,但自己会和队员以及其他教练一起尽最大努力去完成。

年轻漂亮个子高

新女排首次亮相尽显青春朝气

本报讯 新一届中国国家女排姑娘们8日陆续抵达湖南郴州女排训练基地,开始为期50多天的集训。

新帅、新将,都是新面孔,让此前接待了三年女排集训任务的酒店直犯晕——新人太多,很多都不认识,对号入座要认半天,认晕了;平均年龄不到22岁,个个年轻漂亮,忍不住多看几眼,看晕了。难怪有人说,这是历届女排中美女最多的一届。

这届美女最多

虽然已经承担了三年中国女排的接待任务,但这次基地酒店的工作人员却特别紧张,因为这批女排姑娘们大部分是第一次入选国家队,好多队员他们都不认识,甚至连主教练蔡斌都不认识。为了不搞错人,酒店不得不上网一个一个查找姑娘们的照片,再召开会议将照片给各部门看。

不看不知道,一看吓一跳,工作人员



女排队员罗瑜。新华社发

看到新女排姑娘们的照片后,都反映她们比较漂亮。特别是昨天等她们正式到达酒店后,服务员更是抑制不住悄声议论:“那个惠若琪看上去好小,脸那么小,好像邻家妹妹那么清秀!”惠若琪只有18岁,是本次新女排中年龄最小的,身高1.92米,体重72公斤,此前就有网友说如果她不做排球运动员,当个模特儿也没问题。除了惠若琪,赵燕妮、罗瑜也被称赞漂亮,特别是抵达时姑娘们一身休闲打扮,年轻、朝气,给人留下深刻的印象。一位报道排球多年的同行记者忍不住说:“还是这届女排姑娘美女最多!”

而本届女排姑娘除了年轻、漂亮外,平均身高也达到了历史最高点,身高在1.90米以上的队员达到了11人之多,这也是历来中国女排“高妹”最多的阵容。

睡床经过特制

姑娘们太高的这一特点可把接待酒店害苦了,他们不得不把床也进行了加长,由以前的2米改成2米2或者2米3的长度。同时,女排队员用的被子也有所改变,在之前的基础上增加了50公分。

可以看出,新女排尚未开始征战比赛,但影响力早已显现。怕外界环境影响女排姑娘们休息,酒店特意给女排安排了单独的别墅公寓,同时,酒店还安排了24小时保安服务。

吃的方面酒店也特意下足功夫。陈忠和时期的队员以北方运动员居多,而“蔡家军”则是以浙江一带的运动员为主,酒店要重新摸索女排姑娘们的口味。与前一届一样,每个女排姑娘餐费标准为160元/天。(成商)

NBA战报

魔术 81:78 灰熊
步行者 130:101 猛龙
马刺 83:95 开拓者
骑士 98:86 奇才
凯尔特人 106:104 网队
尼克斯 86:113 活塞
雄鹿 105:113 老鹰
黄蜂 100:105 太阳
掘金 122:112 雷鸣
勇士 97:105 森林狼



4月9日,在欧冠联赛四分之一决赛首回合比赛中,利物浦队主场以1比3不敌切尔西队。在另一场比赛中,巴萨4:0胜拜仁。图为利物浦队球员罗伯斯在赛后坐在草地上。新华社发

海南日报 南国都市报 二手房信息栏广告 即将全新亮相

自2009年4月11日起,海南早安广告有限公司将独家代理《海南日报》、《南国都市报》二手房信息栏广告,为更好的服务二手房广告客户及社会大众,搭建更具吸引力、更高效的宣传平台,推动二手房市场的繁荣,我司现对二手房栏目广告进行全新改版:

- 开辟《海南日报》二手房广告信息专栏,吸引高端目标客户群;
- 增设《南国都市报》二手房资讯版,提高栏目可读性;
- 开辟《南国都市报》个人房产信息专栏,扩大栏目社会影响力;
- 建立购房者数据库,为买卖双方牵线搭桥;
- 组织二手房团购等活动,促进二手房市场的发展;
- 推出多种广告优惠套餐,较少投入,丰厚回报。

栏目刊登:《海南日报》
《南国都市报》

联系电话:66661811 68521125



海南早安广告有限公司成立于2000年,公司立足媒体资源整合,为客户搭建多渠道的推广平台,连续四年成为《海南日报》、《南国都市报》广告总量最大的代理公司,并成为《海南广播电视台总新闻频道》首席广告代理公司,现已形成为客户从市场调研、营销策划、活动实施、设计制作到媒体投放全过程全方位服务机制。

诚聘:高级策划、采编专员、资深平面设计、房产部经理
要求:多年相关工作经验,熟悉房地产市场,形象气质佳,事业心强,女性优先。一经聘用,待遇从优。有意者请持相关资料及作品,于4月25日前到本公司面试。

海南房产信息超市 全心全意为市民服务

海南早安广告有限公司

地址:海口市金龙路22号深发展大厦1858室 电话:68539518 传真:68521125
网址:www.zaoan123.com 邮箱:zaoan66661811@163.com